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. Ompenuru sup A, inf A, min A, max A (ako nocroje) 3a

a) pn] A={n+12:neN},
6) [6n]Az{x+%:x6Q+},

Ap—1

. Hexa je ag > 1. Hu3 (a,,) gar je na ciaenehu nauuu a, = % (an_l + ) 3an € N.

a) [7u] Ucnuraru xousepreuuujy ausa (a,) U OAPEAUTU IPAHUYHY BPEJHOCT aKO [OCTOjU.

an 1
6) [6n] Uspayynaru lim <e(n)2 )n2_
n—

oo a cos
. Heka je f(z) = In(Jz|(z — 1))

a) [6m] Vcnurarn Tok u Hanpratn rpaduk dyHKImje f.

6) [7u] Oapenuru rauxky rpaduka dbyskuuje f koja je najonuzka npasoj y = x + 4.
. Hekacy f:R— Ru g: R — R napue, nmudepenuujabuine pyHKIMje, TAKBE 13 BaXKU

xrél[?,};] J@) = xrél[?,}é]g ().

JokazaTu:

a) [tn] (3 ceL,3]) fle) = 9(c)
6) [6n] 3£ €R) f/(€) = g'().



